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ATA DA VIGESIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao vig白simo quinto dia do m白s de setembro do ano de dois mil e dezessete,a s 
dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do 
Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. Deu-se inicio a 
vig白sima quinta Sessao Ordin白ria do Segundo Perodo Legislativo do ano dois mil e 
dezessete, sob a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo segundo secret白rio vereador RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO. Compareceram e assinaram o livro de 
presen9a da Sessao os Vereadores (as):RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 
RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA 
SOUSA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO e ELENITA MACEDO SILVA. A 
presidenta iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9白o de Deus, 
havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em vinte e 
cinco de setembro de dois mil e dezessete. Solicitou ao segundo secret白rio da mesa 
que fizesse a leitura da ata da sessao do dia dezoito de setembro de dois mil e 
dezessete. Ap6s a leitura, a presidente colocou a ata em discussao e vota9ao, 
sendo aprovada por todos os presentes. EXPEDIENTE DO DIA: a presidente 
justificou a ausencia das vereadoras Maria do Carmo e Solange Pereira, ambas 
comunicaram e alegaram problemas de sa自de, fez a leitura do convite de S白o 
Miguel Arcanjo localidade Sobra, leitura do convite do Tribunal de Contas para 
participar do XXXV Semin白rio de Forma9ao de Controladores Sociais e Ouvidoria 
Itinerante que ocorrera de 02 a 04 de outubro na cidade de Esperantina. ORDEM 
DO DIA. a presidente prop6s antecipar a sessao do dia 02 de outubro das dezoito 
horas para o hor白rio da manha, alegando o horario da abertura do semin白rio 
promovido pelo TCE que ocorrer白  as dezessete horas, o plen白rio nao aprovou a 
proposta, a presidente convocou uma sessao extraordin白ria para o dia dois de 
outubro ap6s a sessao ordin白ria objetivando discutir e votar o projeto de lei 
no004/2017 do poder executivo municipal que tramita na casa. Abriu-se inscri9ao 
para o pequeno expediente: ningu白m se inscreveu. Abriu-se inscri9ao para o 
grande expediente, inscreveram-se a vereadora Elenita Macedo e o vereador 
Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a 
mesa e a todos, argumentou sobre o projeto que tramita na casa sobre tributos, 
chamou a aten9ao da importancia nao s6 do que sera recolhido das compras 
realizadas com cartao de cr白dito e uso de plano de saode, mas da emissao de 
tributos do ISS que deverao ser pagos em Cabeceiras pelos prestadores de servi9o 
e tamb6m um ponto muito importante sobre a loca9ao de transportes e o 
recolhimento d. ISS dos prestadores de servi9o, os motoristas, disse que participou 
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de uma capacita9ao no TCE onde o conselheiro mostrou a importancia do 
Legislativo e que aqui nesta casa nao deve ter vereador de oposi9ao e de situa9白o, 
deve ter vereador do povo, ressaltou que as comiss6es precisam de tempo para 
analisar o referido projeto a fim de propor emendas e que o mesmo s6 deveria'ser 
colocado em discuss白o e vota9ao ap6s o semin白rio, pois os vereadores ir白o ampliar 
seus conhecimentos sobre esse tema, falou sobre as precat6rias do FUNDEF, disse 
que na manh白  da 自  ltima sexta-feira-22 o TCE deu o parecer favor白vel aos 
professores e na tarde do mesmo dia j白  saiu outra decisao, mas a briga continua e 
muits prefeitos que nao entraram com a9白o na e poca agora querem ganhar, mas a 
Unio tomar白  providencias, denunciou sobre a dificuldade de emissao de alvar白  na 
prefeitura, uma demora muito grande e muita burocracia, encerrou dizendo que tinha 
outras coisas para falar mas n白o 6 oportuno para o momento, disse que toda 
aus6ncia 6 atrevida, e que ela gosta ela 白  de presen9a . Fez uso da tribuna o 
vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a mesa e a todos, disse que em rela9ao ao 
projeto dos tributos que o mesmo ainda nao o analisou, mas seria interessante o 
prefeito dizer como iria gastar os impostos recolhidos, falou que fica triste com a 
postura da presidente tentando corrigir os erros do prefeito, sobre a questao de n白o 
se enquadrar em regime de urg6ncia como relatou a vereadora Elenita, que n白o 
precisa correria para a vota9ao de projeto, que o mesmo nao votar白  contra, mas 
indagou 白  presidente como ela conduziria os trabalhos, para ela levar para o prefeito 
d白  risadas, que nao conhecia o perfil do prefeito, questionou se ela tem medo de 
pedir ao prefeito para corrigir o projeto, relatou que recebeu uma liga9ao de um 
morador do Canto da Mutuca denunciando a nao conclusao por parte da prefeitura 
de um projeto de energia que j白  dura cinco anos, falou tamb6m da sele9白o de 
Cabeceiras que nao esta tendo apoio da secretaria de esporte e do prefeito, mas 
que juntos, todos os amigos estao otimistas pelo um bom desempenho. A 
presidente, antes de encerrar, disse ao vereador Marcos Tadeu que n白o tem medo 
do prefeito, que deve o seu mandato ao povo e que est白  tentando conduzir os 
trabalhos da casa com responsabilidade. Agradeceu a equipe da casa e ao publico 
assistente. N白o havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a 
sessao do dia 25 de setembro de 2017. o aue do ocorrido 白  lavradd a Dresente ATA 
aue vai aeviaamente assinaaa. ヒu.ノー，zグγ1ノー戸ノ7つ  / 7.b n1 )z／  ノんPつルカ功  
secretario, subscrevo e assino.b aia'I das sessoes da Uamara Municipal 'de 
Cabeceira 'o Piaui-iPl, 25 de Setembro de 2017 
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